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Вступ

Шановні колеги! 
У 2017/2018 навчальному році питання забезпечення якості професійно-технічної освіти було основним напрямом роботи ДНЗ «Ужгородський центр професійно-технічної освіти». Зусилля колективу були спрямовані на покращення якості освітніх послуг. Головне завдання сучасного закладу професійної (професійно-технічної) освіти полягає у необхідності враховувати сучасні соціально-економічні реалії ринку праці та трансформувати їх у конкретні дії, спрямовані на модернізацію, інновацію та підвищення ефективності освітнього процесу. Випускники, що відповідають запитам ринку праці, модернізоване освітнє середовище, багатоканальне фінансування та управління на місцях - такими є основні цілі реформування професійно-технічної освіти в Україні. І наша задача йти в ногу з часом, відповідати на виклики, які постають перед нами в умовах ринкової економіки, реформування освіти та інтеграції України в європейський економічний простір.
  
На виконання наказів Міністерства освіти і науки України «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів», «Про затвердження примірного 

положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх, 

професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю», представляю звіт про діяльність навчального закладу в 2017-2018 н.р.
         Як директор навчального закладу,  у своїй діяльності протягом звітного

періоду,  керувався Конституцією України, Законами України «Про освіту», 

«Про професійно-технічну освіту», Статутом Центру, посадовими обов'язками директора та іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника закладу професійної (професійно-технічної) освіти.

Аналізуючи діяльність педагогічного колективу ДНЗ «Ужгородський центр ПТО», слід відзначити, що у звітному 2017-2018 н.р. освітній процес здійснювався згідно з навчальними планами та програмами, розробленими на основі стандартів професійної (професійно-технічної) освіти та затвердженими департаментом освіти і науки Закарпатської ОДА.
1.  Прийом, випуск та працевлаштування випускників

Набір та зарахування учнів на 2017/2018 н.р. було проведено у відповідності до ліцензованого обсягу, плану та правил прийому, розроблених на основі Типових правил прийому учнів до професійно-технічних навчальних закладів України, затверджених Міністерством освіти і науки України № 441 від 06.06.2006 року та наказом директора. 
У 2017 році було прийнято на навчання 239 учнів,  з них : 

150 – на базі базової загальної середньої освіти;
80 – на базі повної загальної середньої освіти;
7 – випускники спеціалізованих навчальних закладів.
Всього на 1 жовтня 2017/2018  навчального року в центрі навчалося 506 учнів, з них: 

34 – з числа дітей-сиріт  та дітей, позбавлених батьківського піклування;
44  - мають одного з батьків (напівсироти та одинокі матері);
53 – виховуються у неповних сім’ях;

65 – проживають у багатодітних родинах;


11 – інваліди  дитинства та інваліди І  і ІІ групи;


68 – проживають в населеному пункті, якому надано статус гірського;
     13 – діти учасників бойових дій (АТО, Афганістан);

1 – має статус постраждалого від Чорнобильської катастрофи.

Середня наповнюваність 18 навчальних груп складала 27 учнів.
Станом на 01 червня 2018 року контингент учнів складає 477 учнів, перехідний контингент становитиме 269 учнів (за умови, що всі учні складуть поетапні та поетапні кваліфікаційні атестації).
Цього навчального року випуск складає 204 учні, з них 124 отримують дипломи кваліфікованого робітника разом з атестатами про здобуття повної загальної середньої освіти, 73 учні груп ТУ – дипломи кваліфікованого робітника, 7 учнів отримали свідоцтва столяр та вже випущені у травні. Сподіваюсь, всі вони будуть працевлаштовані згідно з угодами, які укладено з роботодавцями.
Всіх учнів, які потребували цього, було забезпечено безкоштовним проживанням у гуртожитку. Учні отримували стипендію, особливу увагу адміністрація приділяла підліткам із соціально незахищених категорій. У 2017/2018 н.р. в центрі навчалось 34 особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них 7 навчались у групі для учнів з числа випускників спеціалізованих шкіл-інтернатів області за професією «Столяр». 
В поточному році буде випущено 197 учнів з професій: оператор комп’ютерного набору, оператор комп’ютерної верстки (29), слюсар із складання МК, електрозварник РЗ (48), слюсар з ремонту автомобілів (28), маляр, штукатур, лицювальник-плиточник (24), слюсар-електромонтажник, в’язальник схемних джгутів, кабелів та шнурів  (19), слюсар з м/с робіт, слюсар з ремонту автомобілів (25), слюсар-ремонтник; слюсар-електромонтажник (24).
Всього за навчальний рік було відраховано 24 учні, з них: за власним бажанням (сімейними обставинами) – 2, у зв’язку з переведенням до іншого НЗ – 2, за незадовільну успішність і поведінку – 13 учнів, за порушення навчальної дисципліни та правил внутрішнього розпорядку (невідвідування уроків протягом тривалого часу,  група № 4) – 2, невиконання навчальних планів (група № 4, не пройшли практику) - 5. З них 9 навчались на базі повної загальної середньої освіти; 15 – на базі базової загальної середньої освіти.
З одного боку, кількість відрахованих учнів є  досить великою, але це також є і показником сумлінного ставлення до своїх обов’язків педагогів, які не закривають очі на незадовільну успішність та поведінку учнів, при цьому всі учні були відраховані після того, як було вичерпано всі засоби впливу на них з боку педколективу та адміністрації.
2. Кадрове забезпечення 
Питання кадрового забезпечення протягом останніх років є складним, тому що, з одного боку, існують високі вимоги до освіти та кваліфікації педагогів, які претендують на посади викладачів спецдисциплін та майстрів виробничого навчання, а з іншого  –  ми стикаємося з проблемою, яка є актуальною для усіх галузей економіки України – нехваткою кваліфікованих кадрів через їх виїзд на роботу за кордон. У нашій прикордонній області ця проблема стоїть надзвичайно гостро і потребує вирішення на більш високому рівні.
На початок навчального року в центрі працювало 117 осіб,  з них 49 чоловіків, 63 жінки, 8 з яких знаходиться у декретній відпустці. З них: 23 майстри виробничого навчання, 22 викладачі, 11 -  інші педагогічні працівники.
На кінець навчального року в ДНЗ «Ужгородський центр ПТО» працює 112 осіб, з них педагогічних працівників - 56 осіб, а саме: 23 майстри в/н,  15 викладачів загальноосвітніх дисциплін,  7 викладачів спеціальних дисциплін, 11 інших педпрацівників (у т.ч. керівний склад). 

На протязі навчального року відбулися кадрові зміни, звільнилися:

· старший майстер Куберка Е.В.;
· викладач Черняков С.П.;
· викладач Совбан М.І. (у зв'язку зі смертю);
· вихователі та помічники вихователя: Плиска В.В., Беляєва Є.В., Кевпанич М.І., Лакатош М.З., Сентипал О.В., Реміцкі І.І.

· прибиральниця Лелекач М.Ф.;

· слюсар-ремонтник Полинець М.Ф. – 21.11.2017 р. за прогули без поважних причин, п. 4, ст. 40. КЗпП України.
Були прийняті: 

· майстер виробничого навчання Булина А.М.;
· вихователь Свистак П.Ю.;
· викладачі: Потапова К.В., Станкул О.І.;

· прибиральниця Шанта К.Д.

Разом з тим, залишаються вакантними ще 18 посад, серед них:

· майстри виробничого навчання - 10;

· слюсар-ремонтник – 3;

· лаборант – 1;

· прибиральник – 1;
· машиніст з прання білизни – 1;

· водій – 2.

Розстановка педпрацівників здійснюється відповідно до фахової освіти. При доборі кадрів враховується фахова підготовка, особисті та колективні якості, працездатність, інші характеристики. 90% майстрів виробничого навчання мають робітничу кваліфікацію вищу або на рівні від визначених робочими навчальними планами підготовки робітничих кадрів. Педпрацівники систематично підвищують фаховий рівень майстерності на курсах підвищення кваліфікації, стажуванні.
3. Освітній процес
Головною метою, яку педагогічний колектив та адміністрація Центру завжди ставили і ставлять перед собою, є підготовка компетентних, конкурентоспроможних кваліфікованих робітників для промисловості нашого краю. 

Проведення уроків теоретичного і виробничого навчання є основним завданням педагогів навчального закладу, тому що саме від їх якості залежить імідж будь-якого закладу професійної (ппрофесійно-технічної) освіти. У 2017/2018 навчальному році основні зусилля адміністрації та всього педагогічного колективу були спрямовані саме на підвищення рівня професійної та загальноосвітньої підготовки учнів.
Навчальні програми з усіх предметів та виробничого навчання з професій, за якими ведеться підготовка в навчальному закладі, виконані в повному обсязі. Освітній процес в навчальному закладі здійснюється у відповідності до Положення про організацію навчально-виробничого процесу у ПТНЗ, затвердженого наказом МОН України від 30.05.2006 р. № 419. Розклад уроків затверджено директором; директор, заступники, старші майстри, методисти здійснюють контроль за освітнім процесом. Результати контролю за освітнім процесом представлені на слайдах.
15-17 березня 2018 року у Київському Палаці дітей та юнацтва відбулась  головна подія освітньої галузі України – Дев'ята міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти» та Сьома міжнародна виставка освіти за кордоном «World Edu».

У виставці взяли участь 758 учасників із 25 регіонів України та з 12 країн світу. Професійну освіту Закарпатської області на виставці представили 5 учасників, серед яких вперше був ДНЗ «Ужгородський центр ПТО», який виборов срібну медаль у номінації «Інноваційна модель сучасного закладу професійної (професійно-технічної) освіти в контксті освітніх реформ» та був також нагороджений дипломом за презентацію досягнень і інноваційних пошуків у реформуванні національної сфери освіти та науки.

Почесним дипломом був нагороджений директор Тимко Сергій Миронович. Слід окремо відзначити учня групи № 4 Іпатова Андрія, який отримав сертифікат за проведення майстер-класу «Демонстрація практичних навичок в´язання джгутів з м´яких провідників».

Висловлюємо подяку соціальному партнеру навчального закладу  ТОВ «Ядзакі Україна» за допомогу та сподіваємося на плідну співпрацю в майбутньому. У 2017/2018 н.р. ДНЗ «УЦ ПТО» було включено до переліку навчальних закладів, які впроваджуватимуть елементи дуальної системи навчання, що дозволить вивести соціальне партнерство з підприємствами-роботодавцями на якісно новий рівень.
Одним із важливих соціальних партнерів також є компанія «Sniezka», яка вже 15 років успішно працює на лакофарбовому ринку України, володіє сучасними матеріалами та технологіями, новими практиками їх використання. Результатом співпраці її з ДНЗ «Ужгородський центр ПТО» стало відкриття у 2017 році шостого в Україні і першого на Закарпатті навчально-практичного центру.
04 червня 2018 р. найкращі учні професійних навчальних закладів України, зокрема й Ужгородського центру професійно-технічної освіти, завітали на підприємство "Снєжка-Україна". Під час зустрічі учнівська молодь мала змогу дізнатися про особливості інноваційних технологій у виробах Групи компаній «Śnieżka». Варто зазначити, що екскурсія була організована у межах стратегії розвитку чинних навчально-практичних центрів Групи компаній «ŚNIEŻKA» на 2017-2018 рр. та державно-приватного партнерства між компанією "Снєжка-Україна" та професійними навчальними закладами України.
Наші напрацювання в напрямку розвитку соціального партнерства вже є досить вагомими і заслуговують на розповсюдження. Так, 25 січня 2018 року ДНЗ «Ужгородський центр ПТО» приймав поважних гостей. Педагоги з Сумської області відвідали навчальний заклад

Освітяни ознайомились з навчально-практичним центром сучасних будівельних технологій та матеріалів «Снєжка», створеним на базі ДНЗ «Ужгородський центр ПТО» завдяки соціальному партнерству з ТзОВ «Снєжка-Україна» та взяли участь у круглому столі, під час бесіди директор Центру Тимко С.М. розповів про досвід співпраці з одним з найпотужніших підприємств області – ТОВ «Ядзакі Україна». Присутні ознайомились з матеріально-технічною базою навчального закладу та мали можливість оцінити внесок соціального партнера в її покращення. Також завдяки соціальному партнерству випускникам гарантовані робочі місця на підприємстві, а педагогічним працівникам надається можливість для підвищення кваліфікації та ознайомлення з найсучаснішими виробничими технологіями.

Завершилась зустріч відвідуванням навчальної дільниці ТОВ «Ядзакі Україна», на якій проводиться виробниче навчання в умовах виробництва.

З 30 травня по 1 червня 2018 року на базі Державного навчального закладу «Регіональний механіко-технологічний центр професійної освіти Харківської області» відбувся III (заключний) етап Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності серед учнів професійно-технічних навчальних закладів з професії «Електрозварник ручного зварювання». 

На конкурсі Закарпатську область представляв Пойда Радіон, учень ДНЗ «Ужгородський центр ПТО», група № 1 (професія слюсар із складання металевих конструкцій; електрозварник ручного зварювання), майстер виробничого навчання В.І.Рейпаші, викладач спецтехнології Й.О.Король.

За умовами Конкурс проводився у 2 тури:

– теоретичний тур (31.05.2018) передбачав виконання учасниками тестового завдання на персональному комп’ютері; у цьому турі Р.Пойда набрав 22,5 бала з 30 можливих, та зайняв 3 місце;

– практичний тур (31.05.2018) складався з виконання одного завдання – з виготовлення конструкції (з наданих деталей за кресленням), яка працює під тиском. Учень нашого центру набрав 95,57 бала з 140.

Визначення результатів участі у Конкурсі здійснювалося за загальною сумою набраних учасниками балів, що визначило сьоме місце у загальному рейтингу. 

Радіон Пойда буів нагороджений Дипломом учасника ІІІ етапу Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності з професії «Електрозварник ручного зварювання». 
У 2017/2018 році підготовлені  для проведення ліцензування ліцензійні справи для професійно-технічного навчання, підвищення кваліфікації та перепідготовки незайнятого населення з професій: маляр, штукатур, токар, фрезерувальник, електрозварник ручного зварювання, в’язальник схемних джгутів, кабелів та шнурів, що дасть можливість залучити додаткові ресурси для оновлення матеріально-технічної бази.

4. Методична робота за 2017/2018 н.р.

      Методична робота була спрямована на удосконалення змісту, форм і методів навчання та виховання учнівської молоді, підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників розвитку творчості педагогів, впровадження в освітній процес інноваційних технологій.

В центрі працювало сім методичних комісій:

1. Методична комісія викладачів спеціальних дисциплін та майстрів виробничого навчання професій металообробки (голова - Король Й.О.).

2. Методична комісія викладачів спеціальних дисциплін та майстрів виробничого навчання будівельних професій та деревообробки (голова - Кобаль І.І.).

3. Методична комісія викладачів спеціальних дисциплін та майстрів виробничого навчання професій, загальних для всіх галузей економіки (голова – Полачек Є.І.).

4. Методична комісія  викладачів спеціальних дисциплін та майстрів виробничого навчання  електротехнічних професій (голова – Свид А.І.).

5. Методична комісія викладачів природничо-математичних дисциплін (голова - Шуба О.Ю.).

6. Методична комісія викладачів суспільно-гуманітарних дисциплін (голова - Миня Г.І.).

7. Методична комісія викладачів фізичної культури, предмета «Захист Вітчизни» та вихователів (голова – Тегза М.В.).

У 2017-2018 н.р. підвищення кваліфікації пройшли  25 педагогів, а саме: на базі Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти педагогічних працівників підвищували кваліфікацію викладачі загальноосвітніх дисциплін Кокора Н.Р., Гніненко В.О., Егрецька М.С., Феделеш О.М., а на базі Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти – майстри Гроскопф В.М., Кокіш-Мельник А.В., Сочка А.І., Петрунь Ю.Ф., Теплова Л.І., Меденцій В.І., Козерема Т.В., Марушко Л.В., Кіс Г.О., Товт Й.І., Яворський П.М., Сабадош В.В.; викладачі професійно-теоретичної підготовки -  Свид А.І., Краус Л.І., Гніненко В.О., Егрецька М.С., Івасюк Ю.В.; на базі Центрального інституту післядипломної педагогічної освіти (м.Київ) – директор Тимко С.М., заступник директора з навчально-виробничої роботи Лавренюк Г.Г., методисти Краус Л.І., Тютюнник В.Є.

При Закарпатському навчальному центрі пройшли підвищення кваліфікації з питань охорони праці  3 працівники, а саме:. Лавренюк Г.Г., Кокора Н.Р. та Стрічко М.В.

Протягом навчального року в центрі працювала атестаційна комісія, яка у березні 2018 року порушила клопотання перед департаментом освіти і науки про підтвердження кваліфікаційної категорії 4-м педагогічним працівникам центру (Кокорі Н.Р. (про підтвердження кваліфікаційної категорії: «спеціаліст вищої категорії» та педагогічного звання «викладач-методист»), Гроскопф М.І. («спеціаліст вищої категорії»), Тепловій Л.І. - («майстер виробничого навчання першої категорії»), Гроскопфу В.М.  («майстер виробничого навчання другої категорії») - всі клопотання отримали позитивне рішення. Також були атестовані на відповідність займаній посаді комісією ІІІ рівня директор Тимко С.М., заступник директора з навчальної роботи Богачова О.Р. та заступник директора з виховної роботи Кокора Н.Р.
Всього в ДНЗ «УЦ ПТО» було атестовано 13 педагогічних працівників, з яких було присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» викладачу спецдисциплін Егрецькій М.С. та методисту Тютюнник В.Є.;  встановлено 12 тарифний розряд майстрам в/н Козеремі Т.В., Товту Й.І.; встановлено 13 тарифний розряд майстру в/н Сочці А.І.; встановлено 14 тарифний розряд майстру в/н Кокіш-Мельник А.В.
     У 2017/2018 н.р. педагогічний колектив центру розпочав працювати над новою  методичною проблемою «Формування професійної компетентності учнів шляхом використання інноваційних педагогічних технологій», а саме реалізовувати її І етап – підготовчий або діагностичний, який передбачає здійснення теоретичного обґрунтування науково-методичної проблеми.
     Відповідно до поставлених завдань були обрані і сплановані форми колективної та індивідуальної методичної роботи, зокрема було проведено  6 засідань педагогічної ради, 4 засідання навчально-методичної ради, щомісця засідання методичних комісій, за потребою інструктивно-методичні наради, індивідуальні консультації, проведено педагогічні читання на тему «Педагогічні інновації як складова навчально-виховного процесу», було проведено анкетування педагогічного та учнівського колективів, після чого з урахуванням результатів анкетування складено перспективний  план роботи над методичною темою на 2017 – 2022 рр.,  педагогічна рада розглянула питання «Про діяльність педагогічного колективу щодо реалізації завдань єдиної методичної проблеми «Формування професійної компетентності учнів шляхом використання інноваційних педагогічних технологій», проведено психолого-педагогічний семінар «Профілактика суїцидальної поведінки учнів»; семінар-практикум «Оцінювання діяльності учнів у навчальному процесі» та психолого-педагогічний семінар «Конфлікти і способи їх вирішення».
     Методистами та головами методичних комісій здійснювався моніторинг навчальних досягнень учнів з метою вивчення впливу нових напрямків роботи на результативність  навчання, розроблено методичні рекомендації,  які були обговорені на засіданнях методичних комісій. З метою вивчення та розповсюдження кращого педагогічного  досвіду було організовано проведення та взаємовідвідування відкритих уроків, методистами було відвідано 28 відкритих уроків та  12 виховних заходів. Питання методичної роботи розглядались на педагогічній раді у серпні («Про організацію методичної роботи в 2017/2018 навчальному році»), вересні («Про затвердження єдиної методичної проблеми та перспективного плану роботи на 2017 – 2022 рр.»), червні («Звіт про методичну роботу за 2017/2018 навчальний рік»). 

У 2017-2018 навчальному році було проведено  олімпіади з 11 загальноосвітніх предметів, та 4 олімпіади з предметів професійного спрямування, а саме: «Охорона праці» та «Інформаційні технології», «Технологія малярних робіт», «Технологія штукатурних робіт». 9 учнів представляли центр в міських олімпіадах із загальноосвітніх дисциплін.

06 березня 2018 року на базі навчального закладу було проведено II  етап Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності серед учнів професійно-технічних навчальних закладів з професії електрозварник ручного зварювання. Переможець ІІ етапу Пойда Радіон, учень групи № 1, представив нашу Закарпатську область на III (заключному) етапі Всеукраїнського конкурсу в м. Харкові, де зайняв сьоме місце. 
          Викладачі та майстри виробничого навчання центру брали активну участь у роботі обласних методичних секцій, які проводились Навчально-методичним центром професійно-технічної освіти у Закарпатській області, методичні напрацювання педагогів було надруковано у фахових виданнях.  
20 березня 2018 року на базі  державного навчального закладу «Ужгородський  центр ПТО» відбулося засідання методичної секції педагогічних працівників професій металообробки ЗП(ПТ)О Закарпатської області на тему «Оновлення змісту професійної освіти при підготовці кваліфікованих робітників професій металообробки.» За планом роботи секції учасники ознайомилися з матеріальною базою закладу, відвідали урок спецтехнології викладача Короля Й.О. з  професії «Електрозварник ручного зварювання» на тему «Положення електрода. Коливні рухи електродом».

Учні навчального закладу брали участь у предметних тижнях та конкурсах професійної майстерності. Так, у грудні відбувся тиждень права, у лютому дні комп'ютерних технологій, у  квітні декада будівельних професій та декада патріотичного виховання. 
Протягом року за окремим планом працювали школа викладача-початківця та школа педагогічної майстерності.
5. Профорієнтаційна та виховна робота 

Значна увага у звітному періоді приділялась  належній організації та проведенню профорієнтаційної роботи щодо залучення на навчання у 2017/2018 навчальному році учнів загальноосвітніх шкіл області за традиційними для нашого навчального закладу професіями. На виконання цієї робочої задачі викладачі і майстри виробничого навчання відвідували загальноосвітні школи, проводили агітаційні бесіди з випускниками; приймали участь в інформаційно-просвітницький заході для молоді «Будуй кар'єру в Україні»,  який відбувся 19 квітня 2018 р. в Ужгородському міському центрі зайнятості. 
             17 травня 2018 року колектив ДНЗ «Ужгородський центр ПТО» взяв участь у профорієнтаційному вернісажі „Робітнича професія – крок до успіху”. Навчальний заклад презентував свої освітні послуги, учні проводили майстер-класи, які викликали щире зацікавлення відвідувачів заходу. Так, учні груп № 11 та 21 (професія слюсар із складання металевих конструкцій; електрозварник ручного зварювання) демонстрували плазмове різання за шаблонами апаратом «Мультиплаз 3500». Спробувати себе у різанні металу змогли навіть журналістки місцевих телеканалів та зацікавлені відвідувачі. ДНЗ «Ужгородський центр ПТО» було нагороджено грамотою департаменту освіти і науки Закарпатської ОДА за кращий майстер-класс.

Заплановано розмістити оголошення на шпальтах обласної газети «Закарпатські ОГО-лошення», «Закарпаття-інформ» (липень, серпень 2018 р.), створено сторінку навчального закладу у Facebook. Але основний акцент у профорієнтаційній роботі було зроблено на проведенні агітаційної кампанії силами  учнів та їх батьків по місцю проживання. 
Виховна робота в центрі проводилася згідно з планом роботи на рік та щомісячного планування. Позаурочна та навчально-виховна робота проводилась з використанням різних форм: різноманітні конкурси, круглі столи, конференції, екскурсії до міст Києва та Львова (організатор – Гніненко В.О.), у військову частину національної гвардії, тематичні тижні: «До дня Європи», «Національно-патріотичного виховання», «Тиждень права», «Всесвітній день здоров’я», Олімпійський тиждень, святкові концерти, засідання Ради профілактики правопорушень, відбулися зустрічі учнів з працівниками медичних установ, правоохоронних органів (поліції), працівниками обласного військового комісаріату, ветеранами другої світової війни та учасниками бойових дій в АТО, представниками козацтва, Ужгородським центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, благодійної організації «Закарпатське благодійне тоариство мережі людей, які живуть з ВІЛ/СНІД, спортивні змагання, спартакіади, лінійки, уроки мужності.

28-29 березня ДНЗ «Ужгородський центр професійно-технічної освіти» взяв участь у проведенні Четвертого фестивалю – конкурсу «Воскресни писанко». Педагогічний колектив та учні центру представили тематичні композиції, рушники,  писанки, основною ідеєю яких є молитва за цілісність кордонів нашої країни та єдність українського народу. За оригінальність та креативність виробів наш центр було оцінено найвищим балом і визнано переможцем   Четвертого фестивалю – конкурсу «Воскресни писанко» серед ЗП (ПТ)О Закарпатської області. 


За звітний період в центрі було проведено відкриті виховні години з використанням інноваційних технологій, виховні заходи до: «Дня Захисника України»,  «Дня українського добровольця», «Дня працівників освіти», «Дня визволення України від німецько-фашистських загарбників, «Дня історії слов’янської писемності», «Дня пам’яті жертв Голодоморів в Україні», «Міжнародного дня відмови від куріння», «Дня збройних сил України», «Дня Соборності України», «Дня героїв Крутів», «Небесної сотні», «Дня народження Т.Г. Шевченка» та інші. Працювали гуртки технічної творчості, спортивні секції. 


Надзвичайно актуальним у центрі залишається питання стану відвідування учнями занять.  Аналізуючи данні про відвідування, можна відзначити, що найкраща ситуація в групах № 13, майстер в/н Меденцій В.І. і кл. керівник Гроскопф М.І. та 
№ 11, майстер в/н Гойзан В.В. і кл. керівник Дуран С.М. Також слід відзначити і інші групи: №15, майстри в/н Кокіш-Мельник А.В., Гроскопф В.М., кл. керівник Гніненко В.О.; група № 37 майстри в/н Полачек Є.І.,Теплова Л.І., кл. керівник Феделеш О.М., № 24, Кіс Г.О., кл. керівник Кобаль І.І., гр.№ 1 (майстер Рейпаші В.І.), гр. № 3, майстри Козерема Т.В., Товт Й.І., № 33 майстри Козерема Т.В., Товт Й.І., кл. керівник Миня Г.І., гр.№ 30, майстер Скуматов Л.М., кл.керівник Король Т.Ю. Регулярне відвідування занять необхідне не тільки тому, що забезпечує успішний процес навчання, а й тому, що формує відповідальне ставлення до роботи, яке учень перенесе у своє доросле життя.

В навчальному закладі обладнаний кабінет практичного психолога, в якому здійснюється індивідуальна робота з учнями, схильними до правопорушень, обдарованими учнями, учнями пільгових категорій.
В бібліотеці центру виставляються  розгорнуті експозиції художньої та  наукової літератури як до знаменних дат, так і тематичні. Бібліотека навчального закладу потребує збільшення україномовних примірників та поповнення фонду новими надходженнями довідкової літератури.
Активісти учнівського самоврядування навчального закладу взяли участь у випуску Книги пам'яті, виданої НМЦ ПТО у Закарпатській області.

З метою збереження національної пам'яті у 2018 році проведено виховні години, круглі столи присвячені пам'ятним датам і ювілеям 2018 року, зокрема: 200 років з дня народження Олександра Корсуна, поета , видавця; 100 років з дня народження Володимира Булаєнка, Михайла Дейчена та ін., взяли участь у Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі «Сокіл» (Джура).
6. Зміцнення матеріально-технічної бази

Фінансово-господарська діяльність у навчальному закладі здійснюється відповідно до законодавчих і нормативних актів. Кошти використовуються без порушень. Нецільове використання коштів відсутнє.

Фінансово-економічна, господарська діяльність спрямована на зміцнення та модернізацію навчально-матеріальної бази навчального закладу. Стан розвитку та модернізація навчально-матеріальної бази на сьогодні відбувається шляхом залучення фінансових надходжень з різних джерел.
За період з 01.07.2017 р. по 01.06.2018 р. придбано матеріалів для комп’ютерної техніки на суму 22 490 грн.,  прінтер вартістю 10 575 грн. Закуплено будівельні та господарські матеріали для поточного ремонту на суму 
77 471 грн.

Впродовж звітного періоду в навчальному закладі було проведено капітальний ремонт в кабінеті охорони праці 
(№ 314). 
Чималу частку зусиль доклали майстри виробничого навчання та учні професій металообробки «Слюсар із складання металевих конструкцій; електрозварник ручного зварювання» (Гойзан В.В., Шагало І.В.), силами яких було відновлено огорожу та змонтовано перила сходової клітини навчального корпусу. 
З метою підтримки належного санітарного стану в навчальному закладі проведено поточний ремонт видавничого центру, виконано заміну вікон у майстернях на ІІ поверсі та вікон у навчальному корпусі, їдальні та фойє ІІ корпусу адмінбудівлі, проведено ремонт відкосів при заміні на 54 вікнах.
Для виконання вимог санітарних норм було та встановлено нову систему освітлення у спортивній залі та по зовнішньому периметру навчального закладу, а також на території навчального корпусу по вул. Гагаріна, 8. 
Виконано заміну електрощитової у підвалі гуртожитку і переміщення її на перший поверх, об'єднано три точки обліку і переміщено їх в ТП.

Введено в дію систему відеоспостереження на зовнішній території навчального закладу, зроблено заміну лічильника обліку води у підвалі гуртожитку, оновлено систему пожежегасіння у навчальному корпусі, пожежні гідранти приведені в дію, замінено систему теплопостачання у підвалі гуртожитку, встановлено примусову витяжку у їдальні.
З метою виконання навчальних планів і програм проводиться закупівля матеріалів та інвентарю для уроків виробничого навчання (в подальшому ці вироби використовують для власних потреб або реалізовують замовникам):  для виробництва поліграфічної продукції на суму: 10 684 грн;  електромонтажні матеріали на  суму 120 404 грн., костюм зварювальника захисний вартістю 3 973 грн., зварювальні інвектори (4 шт.) на суму 5 438 грн., металеві труби, листи на суму 68 029 грн., інструменти на суму 4 554 грн., кутові шліфмашинки (6 шт.) на суму: 4 704 грн. 
Для загальногосподарських потреб придбано: інвентар для прибирання на суму 2 983 грн. та миючі засоби на суму: 8 242 грн.; канцелярські товари на суму: 17 772 грн., витяжку в їдальню вартістю 2 832 грн.; спортивний інвентар на суму:  5 789 грн.; медикаменти на суму: 8 000 грн.
Також було придбано матеріали для ремонту даху в гуртожитку на суму: 22 104 грн., вертикальні жалюзі на суму: 4 500 грн., вікна металопластикові на суму 137 266 грн., пожежний інвентар на суму: 12 845 грн., двері металопластикові на суму : 29 381 грн., лічильник води вартістю 3 600 грн.

Загальна сума витрат становить 583 627 грн.
В майстернях виробничого навчання було виготовлено виробів на суму: 41 533 грн.

Завдяки зусиллям майстрів виробничого навчання професії слюсар з механоскладальних робіт; електрозварник ручного зварювання (Рейпаші В.І., Гойзан В.В., Шагало І.В., Галишич С.М.) зокрема: металева секція 3000*1200 – 15 шт.; металева секція 1800*1200 – 12 шт.; декоративні решітки – 3 шт.; смітники на підставках – 10 шт., стелажі демонстраційні – 3 шт. , чотириноги – 3 шт., мангали – 3 шт. Майстром Пайзяком М.М. було виготовлено 30 дитячих стільців. До фестивалю «Воскресни, писанко!» було виготовлено еліктрифіковану писанку на підставці, яку спілно зробили майстри-зварники та майстри Свид А.І. та Петрунь Ю.Ф.
 Видавничим центром під керівництвом завідувача Теплової Л.І. виготовлено друковану продукцію (журнали, посвідчення) на суму 1 897 грн. для власних потреб та потреб замовників. Також силами видавничого центру було надано допомогу в оформленні стендів, наочності для навчальних кабінетів, лабораторій, виконано біндерінг, ламінування, кольоровий друк робочих матеріалів конкурсних робіт для оглядів-конкурсів, флаєри, буклети – оголошення для проведення профорієнтаційної роботи.

7.  Джерела фінансування центру.
Обсяг надходжень за 2017/2018 навчальний рік становить 
13 842 710, 74 грн., в тому числі: з державного бюджету 13.264.964 грн., спеціальний фонд  577 746, 74 грн., інші джерела власних надходжень – 13 992, 00 грн.
Витрати загального фонду за 2017/2018 навчальний рік становлять  13 264 964 грн., в тому числі: на зарплату 58 %, стипендію - 17 %, комунальні послуги  - 15 %.

Важливим джерелом поповнення спеціального фонду є доходи від виробничої практики і діяльності у виробничих майстернях. Протягом 2017/2018 навчального року надходження становили: від виробничої практики – 161 960, 72 грн.; за виготовлену продукцію – 6 142, 30 грн.; за проживання у гуртожитку – 454 188,68 грн.; від оренди приміщень – 54 336,20 грн.
Надходження до спеціального фонду розподіляються на оновлення матеріально-технічної бази, придбання навчальної літератури, оплату комунальних послуг, господарські витрати, інші потреби. Заборгованість за комунальні витрати, заробітну плату, стипендію відсутня.

Заробітна плата працівникам, стипендія учням та інші обов’язкові виплати виплачуються своєчасно. 

Стан фінансування та раціональне використання фінансових ресурсів, а також дієвість заходів, спрямованих на скорочення витрат оплати комунальних послуг, недопущення кредиторської та дебіторської заборгованості, відповідають вимогам фінансово-господарської діяльності та атестації.

8. Спонсорська допомога та міжнародна співпраця
У 2017/2018 навчальному році продовжено співпрацю з "ДЖЕЙБІЛ СЬОРКІТ ЮКРЕЙН ЛІМІТЕД". Компанія зацікавлена у підготовці кадрів для своїх виробничих ліній і виділила кошти на ремонт кабінету спеціальних дисциплін № 314. Відкриття кабінету заплановано на вересень 2018 року.

Благодійною організацією «Доркас» надана спонсорська допомога у вигляді 30 парт та 30 стільців до них для кабінету № 314.

ТОВ «Енергозбереження Закарпаття» планує у жовтні 2018 року встановити за власні кошти сучасну котельню. 
Продовжується вже традиційна співпраця з роботодавцями, на підприємствах яких учні проходять виробничу практику та з якими укладено угоди: ТОВ «Снєжка Україна», ТзОВ «Ядзакі Україна», ПрАТ «Єврокар», ПАТ «Ужгородський Турбогаз», ПАТ «Ужгород АТП 12107», Концерн «Крокус М.Г.», КП «Водоканал Ужгород», ТОВ «ТАКСОН ГРУП ЛТД», ПП Генсецький М.П., ПП «Віндов», ТОВ «Закарпателектробуд», ПАТ «Укрпошта» та ін.

Продовжується та розвивається  і міжнародна співпраця з навчальними закладами Європи, це: професійні школи м. Трінец (Чехія), м. Тренчин (Словаччина), м. Малчіце (Словаччина). У жовтні 2017 р. розпочалась співпраця з середньою технічною школою з м. Тремошніце (Пардубіцький край, Чехія). Представники Пардубіцького краю відвідали Закарпатську область України та запросили Ужгородський центр ПТО взяти участь у Дні відкритих дверей, який проходив у рамках Європейського тижня професійних навичок, оголошеного Європейською комісією. Делегація навчального закладу відвідала цей захід та отримала запрошення взяти участь у восьмому конкурсі професійних навичок у 2018 році. На жаль, нашим учням не вдалося взяти участь у цьому конкурсі в цьому році, але, сподіваємося, що в подальшому цю співпрацю буде продовжено, до того ж чеські партнери заявили про свої наміри залучити Ужгородський центр ПТО до участі в програмі «Еразмус ++» в якості партнера. 

Партнерство з європейськими навчальними закладами дає нам доступ до світових мереж, досвіду міжнародної освіти, а також до культурних і суспільних програм та є важливим напрямом роботи, який слід розвивати в подальшому як шляхом залучення до співпраці нових закордонних пртнерів, так і пошуком нових взаємовигідних форм співпраці в межах раніше укладених угод. 
9.  Колективний договір

Умови існуючого колективного договору між адміністрацією та колективом центру за звітний період виконувалися в повному обсязі. 
10. Життєво-важливі завдання
Перед колективом центру на 2018/2019 навчальний рік поставлені такі завдання:

1. Виконання державного замовлення.

2. Збереження  кількісного складу колективу  згідно штатного розпису та учнівського контингенту.

3. Проведення атестаційної експертизи професії обліковець з реєстрації бухгалтерських даних.

4. Відкриття навчально-практичного центру з професії електрозварник ручного зварювання.

5. Впровадження у навчальний процес елементів дуальної форми навчання.
6. Покращення умов навчання учнів, для цього: виконати відновлення парапету покрівлі навчального корпусу, частковий ремонт зовнішнього фасаду, поточний ремонт навчальних кабінетів № 101, 103, 207, 419 та видавничого центру, ремонт правої сходової клітини навчального корпусу, поточний ремонт систем водопостачання, теплопостачання (встановлення нової котельні), водовідведення. Виконати ремонт покрівлі навчально-виробничого корпусу в повному обсязі, поточний ремонт слюсарної майстерні такабінету майстрів, поточний ремонт санвузлів.

7. Покращення умов проживання учнів у гуртожитку, для цього: виконати поточний ремонт покрівлі, фойє, коридору, сходової клітини ІІ поверху, пральні, поточний ремонт фасаду, системи водопостачання та теплопостачання.
8. Виконання поточного ремонту покрівлі адміністративно-побутового корпусу, частковий ремонт зруйнованого фасаду, поточний ремонт коридору та кабінетів ІІ поверху, поточний ремонт спортивної зали та підсобних приміщень, поточний ремонт приміщень їдальні та санвузла, провести заміну розподільчого електрощита у підвальному приміщенні.
9. Співпраця з роботодавцями та органами місцевого самоврядування, пошук нових можливостей з метою подальшої спільної діяльноті щодо організації проходження виробничої практики учнів та подальшого працевлаштування випускників.

10.Розширення міжнародних зв’язків, соціального партнерства, обмін досвідом з партнерами, участь у грантових програмах, в тому числі стажування учнів та педпрацівників за кордоном.
11. Співпраця із вищими навчальними закладами регіону з метою покращення навчальної та методичної роботи шляхом запровадження нових науково обґрунтованих інноваційних методів викладання.

Висновок
Слід зазначити, що протягом навчального року колектив ДНЗ «Ужгородський центр ПТО»  плідно та стабільно працював над покращенням освітнього  процесу, про що свідчать наші успіхи та здобутки.

Впевнений, що  колектив навчального закладу   розуміє, які важливі завдання ставить перед працівниками професійно-технічної освіти держава в наш нелегкий час, і тільки спільними зусиллями усіх  членів колективу ми будемо здатні  їх реалізувати. 

Директор 


                                 


С.М.Тимко

Загальні збори трудового колективу відбулись 22. червня 2018 р.

